



- Более 1 млн рублей штрафов на перевозчиков пассажиров за несоблюдение расписания с начала года, - сообщил Министр транспорта Московской области Александр Зайцев.

Мониторинг соблюдения перевозчиками установленных расписаний движения транспортных средств осуществляется сотрудниками Управления регионального административно-транспортного контроля Министерства транспорта Московской области ежедневно, на постоянной основе, на территории всех муниципальных образований Московской области. Особое внимание уделяется мониторингу соблюдения расписания на маршрутах регулярных перевозок, на которых отдельным категориям граждан предоставляются меры социальной поддержки.

Законом Московской области «Об административной ответственности за правонарушения на автомобильном и наземном электрическом транспорте» от 05.10.2006 № 170/2006-ОЗ предусмотрена административная ответственность за отсутствие на остановочных пунктах маршрутов регулярных перевозок расписания движения транспортных средств. На должностных лиц налагается административный штраф в размере от 5 до 10 тысяч рублей, на юридических лиц - от 10 до 20 тысяч рублей.

Также предусмотрена административная ответственность за нарушение расписания движения транспортных средств по маршрутам регулярных перевозок в виде штрафа (на водителей от 3 до 5 тысяч рублей, на должностных лиц от 10 до 20 тысяч рублей, на юридических лиц от 50 до 100 тысяч рублей).

- Вместе с тем, зачастую административная ответственность не наступает, так как нарушение расписаний вызвано обстоятельствами непреодолимой силы: погодные условия, сложные дорожные условия, дорожно-транспортные происшествия, - уточнил Александр Зайцев. - Так с начала 2014 года было выявлено более 500 фактов нарушения расписаний. Однако к административной ответственности привлечено 198 лиц на общую сумму 1 миллион 153 тысячи 500 рублей.